



Советы родителям КАК ГОВОРИТЬ С РЕБЕНКОМ О ВОЙНЕ



Приближается великий праздник — День Победы. День, напоминающий нам о том, как наши деды и прадеды не только отстояли собственную страну, но и помогли остановить великую опасность, которая грозила всему миру.

Торжественные речи, фильмы о Великой Отечественной войне, встречи с ветеранами в младших классах школ и выпускных группах детских садов, утренники и выступления для ветеранов — все это заставляет ребенка задуматься: что же это была за война, что ее окончание празднуется вот уже более шести десятилетий?

Естественно, самый надежный источник, из которого ребенок может почерпнуть знания об этом таинственном событии — семья. И вот перед Вами неожиданно встает важная и сложная задача: как объяснить юному человечку, что такое Великая Отечественная война, и чем она отличается от остальных войн.

Задача эта кажется простой только на первый взгляд. На самом деле, мировосприятие ребенка очень сильно отличается от мировосприятия взрослого. Поэтому многие вещи, очевидные для взрослого, ребенку необходимо объяснять отдельно, чтобы он смог осознать суть и смысл Вашего рассказа.

Ребенок не способен мыслить глобальными масштабами. С точки зрения ребенка, военные действия ведутся в специально отведенном для этого месте — на поле боя, или фронте.

Участвуют в войне специально обученные люди — наши солдаты и вражеские солдаты. Солдаты специально уезжают на поле боя,

чтобы сражаться друг с другом вдали от населенных территорий. Поле боя разделено примерно напополам линией фронта. Остальное население страны живет прежней жизнью, пишет письма на фронт и ждет возвращения наших солдат после победы над врагом. Тыл — тоже особенное место. В тылу стоят заводы, которые снабжают солдат оружием. В тылу отсиживаются трусы. Кроме заводов и трусов в тылу ничего нет.

Первое, что Вам следует объяснить ребенку — это то, что специального места для проведения военных действий нет. Полем боя может стать любое место на земле, будь то ненаселенное место или населенный пункт. Фронт — это совокупность всех полей боя. Фронт сдвигается в ту или иную сторону в зависимости от того, чья армия наступает, а чья, соответственно, отступает. Линией фронта называют линию на карте, которая разделяет территории, контролируемые армиями. Но в реальности никаких линий, прочерченных на земле, либо обозначенных столбиками нет. Тыл — это тоже не специальное место, где трусы прячутся среди заводских труб, а всего лишь территории, расположенные далеко от линии фронта.

Ребенок уверен, что сражаются на войне только солдаты и партизаны. Солдаты — люди, обученные в армии, чтобы защищать страну (либо обученные во вражеской армии нападать на чужие страны). Партизаны — люди, которых не взяли в армию по какой-то причине, но которые тоже хотят защищать страну. Солдаты сражаются с врагом лицом к лицу, партизаны нападают из леса,

прячась за кустами и деревьями. Все остальное население страны в военных действиях не участвует.

Расскажите ребенку, что солдаты, уходящие на фронт — это и есть самые обычные граждане страны, которые отправились защищать свои семьи. Что партизаны — это люди, которые, вместо того, чтобы бежать прочь, когда линия фронта приблизилась к их жилищам, спрятались в окрестных лесах и вносили свой вклад в борьбу с врагом. Что по всей стране — хоть в тылу, хоть в прифронтовых областях — люди работали изо всех сил, чтобы обеспечить армию необходимым оружием, снаряжением, припасами. Работали не только взрослые и старики, но даже дети постарше. Объясните, что вся страна, от мала до велика, в меру своих сил и возможностей, приняла участие в этой войне. Именно поэтому и победа является заслугой не только армии, но всей страны.

По мнению ребенка, враги — это единый неделимый монолит. Раз война велась с Германией, значит все жители страны — враги. И их потомки — современные немцы — тоже враги, только наказанные и присмирившие. Ребенку невдомек, что Германия как раз и была первой страной, захваченной и поработанной нацистами, что как раз именно Германия больше всего пострадала от нацистских зверств.

Материал взят с Интернета.

Дорогие наши ветераны — участники боевых действий и труженики трудового фронта!

Искренне поздравляем вас с Днем Победы. Этот день памяти погибших, памяти тех, кто трудился в тылу, всех, кто был свидетелем страшных военных лет. Мы воспеваем ваше мужество, героизм, отвагу и от всего сердца говорим вам Спасибо. Ваш подвиг навсегда останется в памяти всех, кто живет на этой земле. Низкий вам поклон. Живите долго, дорогие наши ветераны! Здоровья вам, благополучия и мира!
Ардонский райком КПРФ.



Дорогие ветераны!

Сердечно поздравляю вас со знаменательной датой — Днем Великой Победы!

9 Мая — это особый Праздник, в котором слились воедино душевная боль о невосполнимых утратах и огромная радость Великой Победы. Низкий поклон и самые искренние слова благодарности вам, наши дорогие ветераны, и всем труженикам, ковавшим Победу в тылу, за ваш великий, бессмертный подвиг, за вашу силу духа и мужество!

Желаю вам крепкого здоровья, мира, добра и благополучия!

С праздником Победы!

О. Г. БАЗАЕВ,
начальник 1 МРО Управления ФСКН России по РСО-Алания, подполковник полиции.

Сердечно поздравляю ветеранов войны, инвалидов войны, вдов фронтовиков, погибших на полях сражений, всех жителей района с Днем Великой Победы!

Низкий поклон солдатам, прошедшим огненными дорогами войны, труженикам тыла за их ратные и трудовые подвиги.

Желаю всем здоровья, семейного благополучия и мирного неба над головой.

Казбек ГАДЗАЦЕВ, начальник ГУУПФР по Ардонскому району.

Дорогие наши ветераны и вдовы ветеранов!

Поздравляем вас с праздником Победы!

Хотим вам пожелать добра,
И конечно, искренне здоровья,
И в душе — весеннего тепла.
Немного пусть осталось вас —
Ваша слава незабвенной будет,
Вы всегда останетесь для нас
Лучшие, достойнейшие люди!

Зита Томаева, директор собеса.

Поздравляю жителей селения нарт с Днем Победы!

Низкий поклон и сердечная благодарность ветеранам и труженикам тыла за все, что сделали для Победы. Вечная память павшим!

В этот светлый праздник желаю всем душевного тепла, радостных дней и крепкого здоровья.

С уважением **Валерий ЦГОЕВ.**

Сердечно поздравляю жителей селения Кадгарон с Днем Победы!

Искренняя благодарность и низкий поклон нашим уважаемым старшим — ветеранам и труженикам тыла за великий подвиг! Вечная память павшим!

Желаем всем здоровья, бодрости духа и благополучия в семьях.

АМС с. Кадгарон.

Уважаемый **Иван Георгиевич Жердиев!**

Поздравляем Вас с праздником Победы!

Желаем крепкого здоровья и долгих лет жизни.

Жители ул. Хоранова.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА АРДОНА!

Приближается 67-я годовщина Победы в Великой Отечественной войне. Для всех нас, жителей города Ардона, дело чести привести в порядок наш родной город к 9 Мая.

Администрация города обращается ко всем жителям, руководителям предприятий, фирм, учреждений, учебных заведений с просьбой принять участие в благоустройстве родного города, навести порядок и чистоту на улицах, во дворах, на прилегающих территориях к офисам, магазинам, индивидуальным домам, в городском парке и на бульварах. Обращаемся к вам с верой на понимание. Каждый горожанин, трудовой коллектив может и должен помочь родному городу сделать его чище и нарядней.

Надеемся, что и жильцы частного сектора

наведут чистоту и порядок вокруг своих домовладений. Только все вместе — городские коммунальные службы, трудовые коллективы и предприниматели, общественные организации и жители города смогут провести настоящую общегородскую уборку.

Уверены, что ардонцы хотят видеть свой город благоустроенным. Благодаря вашему участию праздничные дни наш город обязательно встретит красивым, чистым и нарядным. Участие каждого в подготовке к Великому Празднику будет самым убедительным доказательством того, что мы любим свой город, гордимся им, достойны его славного прошлого.

АМС городского поселения.

Дорогой наш **Николай Макарович АБДРИЗЯКОВ!**

Поздравляем Вас с 85-летием!

Пусть голова уже давно седая,
Но мыслями и духом вы сильны.
Так пусть не сломят Вас невзгоды жизни.
Здоровья, счастья Вам на долгий век.
Благополучия от всей души желаем,
Любимый, дорогой наш человек.

Зита ТОМАЕВА,
ГБУ КЦСОН Ардонского района (собес).

* * *

9 майы сә гыураен бонтәстә сты **Уататы-Балиты Нинейәен, Кудзойты Ханджерийәен, Тайсауты Кафетәйәен, Кудзойты Тимурәен.** Нә гыццыл зәд **Мәдинәйыл та гәхәст кәны афәдз.**

Мә зынаргъ хистәртә, мә зәрдә уын зәгъгы әнәниздзинад, уә кәстәртә фәндиаг ут. Нә гыццыл Мәдинә та йә бабайы фәндиаг уәд.

Балиты Маринә.



ВНИМАНИЮ ЛЮБИТЕЛЕЙ СПОРТА!

7 и 8 мая на городском стадионе состоится спартакиада трудящихся района, посвященная Дню Победы.

В программу спартакиады включены следующие дисциплины:

1. Мини-футбол — 10 чел.
2. Волейбол — 10 чел.
3. Гиревой спорт — 3 чел. (эстафета — 1 мин.)
4. Армспорт — 3 чел. (до 75 кг, до 85 кг, св. 85 кг)
5. Легкая атлетика — 100 м — 1 м. + 1 ж.
эстафета 4x100 (2 м.+2 ж.)
прыжки в длину с места (1 м. + 1 ж.).

Торжественное открытие 7 мая в 10 часов.

Отдел по вопросам физкультуры, спорта и делам молодежи АМС Ардонского района

**ОТДЕЛ
“СУВЕНИРЫ И ИГРУШКИ”
ТЦ “Омега”
переведен в отдел
“Бытовая техника”.**

**ПОСТУПЛЕНИЕ
ЖЕНСКОЙ ОБУВИ
(Турция)
Центральный рынок.
Савлаева Галя.**